

荥阳播报 | 政务

颂歌献给党 出彩荥阳人 荥阳举办建党95周年文艺汇演



6月28日,荥阳市文博中心内灯火辉煌,一场隆重而盛大的入党宣誓在这里举行,来自各行各业的60名新党员代表走上舞台,高举右手,凝视着庄严威武的党旗喊出心中的誓言。为隆重纪念中国共产党建党95周年,回顾党的灿烂历史,缅怀党的光辉业绩,荥阳市特别举办了“颂歌献给党·出彩荥阳人”文艺汇演。

一曲气势恢宏的歌伴舞《党旗颂歌》拉开了汇演的序幕;小品《带头人》生动形象地再现了优秀共产党员无私奉献的精神和为人民服务的热忱;经典豫剧选段《当一个问心无愧的共产党员》带动观众的热情,不少观众更是跟随着音乐轻声伴唱;随着音舞诗画《放歌党旗下》、歌曲联唱《永恒的旋律》以及歌伴舞《使命》再次点燃了现场观众的心。少儿舞蹈《时刻准备着》展示了荥阳市共产党接班人的力量和决心。最后,晚会在大合唱《没有共产党,就没有新中国》中落幕。

晚会节目内容丰富、形式多样,所有节目均由荥阳自编自排、自导自演,许多节目加入了荥阳元素,充分展示了荥阳市近年来在党的领导下全面深化改革,经济结构不断优化、城乡面貌发生巨大变化、生态环境明显改善、民生水平显著提高的新面貌。同时也表现了全市党员和广大干部群众奋发图强,锐意进取,为党为人民奉献的心。

据悉,荥阳市下一步还要将庆祝建党95周年融入“修身行善 明礼守法”全民行动中。通过开展百姓宣讲直通车,组织人员深入到农村一线,结合各村实际,指导村民自编、自导、自排、自演节目,通过身边党员的故事把党的声音传到千家万户,用群众自己的方式表达对党、对祖国的热爱和共建美好家园的热情与激情。

记者 姚辉常
通讯员 蒋士勋 付志华 文/图

节约集约用地 切实保护耕地 荥阳在节约集约用地和保护耕地方面取得新成效

6月25日是第26个“全国土地日”。近年来荥阳市国土资源局紧紧围绕贯彻落实党的十八大精神和保护耕地的基本国策,积极实施保护为本、节约优先战略,深入推进土地节约集约利用、提高耕地数量质量,在节约集约用地和保护耕地方面取得了新成效,为荥阳市经济社会发展作出了积极贡献。

荥阳播报 王世端
通讯员 焦志强 陈李红 文/图



抓好耕地保护质量工程建设 提升耕地占补平衡能力

荥阳市国土资源局继续大力推进农村土地综合整治,将“耕地占补平衡、水田占补平衡”作为农村土地综合整治项目立项的基本要求,加快已实施项目的推进速度,因地制宜采取措施切实提高复耕质量。2015年荥阳市共有在建项目3个,4560.57亩,项目竣工后可新增耕地3717.65亩。其中,位于高山镇白水峪村的2012年度第一批占补平

衡项目,工程已基本结束,项目总面积1670.85亩,新增耕地面积1419.15亩。位于广武镇王沟村的2012年度第三批占补平衡项目,总面积1987.95亩,新增耕地1721.85亩,目前,该项目各项工程已基本结束。位于刘河镇陈家岗村的2012年第六批占补平衡项目,总面积901.77亩,新增耕地576.65亩,至2015年底该项目工程已完成70%。

抓好节约集约措施落实 深挖土地使用潜力

优先开发利用空闲、废弃、闲置、低效利用的土地,特别是工矿废弃地和符合条件的存量建设用地。充分调动乡镇、街道积极性和主导作用,盘活存量集体建设用地。通过多渠道、多途径筹措资金储备土地,对新征的土地,破产、困难企业的存量土地,市区内的闲置土地实行统一收购储备。

按照“排查全覆盖,处置百分百”的工作目标,坚持“以用为先,规范实施,分类处

置,集约利用”的工作原则,对荥阳市2006年以来出现的批而未征、征而未供和供而未用土地进行了专项清查处置。共完成批而未征任务8876.52亩,征而未供任务为3399.58亩,未供即用任务为435.68亩。

“十三五”的画卷徐徐展开。珍惜和合理利用每一寸土地,脚踏实地走节约集约之路,国土人用智慧和汗水,在广袤大地上谱写着最美的乐章。

抓好资源保障能力 提升耕地保护合力

巩固耕地保护共同责任机制成果,在强化政府责任的同时,拓展耕地保护共同责任机制的外延,通过完善提升耕地保护、高标准基本农田后续管护及生态建设的激励机制,激发农民爱地惜地的自觉性。

通过永久基本农田入户建库激发农民保护耕地的责任心,以差别化的耕地保护补偿标准,促进基本农田与耕地保护管控措施的落实。进一步发挥村集体经济组织和村民保护耕地的基础作用,实现违法用地防控前移,全面遏制违法用地、违法建设行为。

荥阳市“互联网+”水产体验中心启动

6月28日上午,在荥阳市王村镇万亩黄河鱼养殖基地举行荥阳水产品质量安全监管中心暨智慧渔业(王村)互联网+体验中心揭牌仪式,省水产科学研究院李治勋院长、郑州市农委水产办王新平主任、

荥阳市农委袁廷选主任以及荥阳国家渔业示范区王村滩区各养殖企业(合作社)、养殖户等共100多人出席此次活动。

袁廷选发表致辞,希望在相关部门的配合下,中心能发挥出更大作用,以

更先进的渔业技术服务广大养殖企业(合作社)和养殖户,为推进我市国家级现代渔业示范区建设,为荥阳现代渔业健康、快速发展保驾护航。

记者 姚辉常 通讯员 张玉卿 魏华

荥阳市直机关 147名优秀青年入党

6月28日上午,荥阳市直机关2016年新党员集中宣誓仪式举行。来自市直机关的147名新党员面对鲜红的党旗举起右手,庄严宣誓,发出了“誓为共产主义奋斗终身”的誓言。

会议要求新党员牢记党的宗旨,恪守入党誓言,充分发挥党员的先锋模范作用和带头示范作用,以饱满的精神状态和工作激情,团结带领广大群众,为打造郑西新城、建设和美荥阳做出新的贡献。

参加宣誓仪式的新党员还到荥阳市档案局展览馆参观,接受再教育。

记者 姚辉常 通讯员 晓琳 建伟

荥阳东区 将新增一条南北大道

近日,由荥阳市住建局负责建设的飞龙路(索河路-康泰路)道路工程正式开工建设。该工程位于荥阳市东区,规划为南北向城市次干道,北起索河路、南至康泰路,工程全长547.923米,道路规划红线宽30米,总投资约653.66万元。

该项目完工后,由索河路走飞龙路可直达中原西路,既进一步完善了城市路网,也为东区居民打造了更为便捷的出行环境。记者 姚辉常

索河治理通过竣工验收

6月15日,荥阳市索河楚楼水库至荥广公路段治理工程顺利通过竣工验收,这标志着荥阳市第一批中小河流治理项目圆满收官。

索河楚楼水库至荥广公路段治理工程批复概算总投资1453.69万元,治理长度10.315公里,主要建设内容包括:河道清淤疏浚10.315公里,险工护砌3处长2.5公里,边坡护砌修复3处0.29公里,支沟口护砌1处,重建生产桥1座。完成的主要工程量:河道疏挖10.315公里,险工护砌2.5公里,边坡修复0.29公里,支沟口护砌1处,重建生产桥1座。完成主要工程量:土方开挖25.26万立方米,土方填筑23.12万立方米,砌体0.84万立方米,混凝土及钢筋混凝土0.19万立方米。工程于2012年11月26日开工,2013年10月31日全部完工。

记者 姚辉常

荥阳园林中心 强化安全发展观

为贯彻“安全第一,预防为主”的方针,杜绝安全责任事故的发生,荥阳园林中心按照“安全生产月”相关活动要求,在人民广场举行“安全生产宣传咨询日”活动。

6月16日上午,园林中心工作人员认真做好场地清理、出入口管理、水管网维护等工作,积极配合各相关单位做好车辆文明引导及宣传版面的摆放,并严格按照活动要求,在公园、广场、办公楼电子屏幕播放安全标语,悬挂安全标语横幅1条,设置咨询台1个,安全生产法律法规、安全常识和事故案例图片展板1块,宣传资料500份,通过向市民赠送各类安全知识宣传材料等,普及安全知识,提升安全素质,营造了浓厚的安全月活动气氛。

荥阳播报 王世端